
第４３回放送番組審議会議事録

１．開催年月日 平成２７年１２月１６日 １８時３０分開始

２．開催場所 ＦＭぎんが２階 会議室

３．委員の出席

委員総数 ８名

委員出席 ７名

出席委員の氏名 加藤俊文委員 吉見満雄委員 福永領子委員 中間隆志委員

下吉秀知委員 岡元由美子委員 堀嘉郎委員

放送事業者側出席者 中崎宗治代表取締役社長 中崎啓文局長 濱田英作 寺原孝則

４．議題

コーナー『ワンポイントレッスン』に関する意見交換

５．議事の概要

番組『Museca♪Style』中のコーナー『ワンポイントレッスン』について意見交換を行った。

６．審議内容

はじめに当該コーナーの企画概要を説明し、過日放送分の内容を委員に聴取していただいた。

その後、それぞれ意見を出していただいた。

審議委員からの意見

① 常日頃から心がけてほしいという思いから、毎回同じ内容を放送しているとのことだが、

毎回の説明に省力された部分があるように感じる。初めて聞くリスナーには、何のワン

ポイントレッスンか分からないのではないか？また、いつも聞いている馴れ親しんだリ

スナーにも、毎回が同じ内容というのは聞き辛さがあるのでは？

② 健康的な話題は、特に中高年層のリスナーは興味がある内容だと思う。毎回同じ内容に

なるものが、基本的な情報で普遍のものだとしても、プラスアルファで毎回違ったこと

を発信する部分があっても良いのでは？

③ パーソナリティは言葉の発声もよく、初めて聞く方には聞きやすいと感じる。



④ 体操の様な動作のある内容を、ラジオという音声のみのメディアで放送を行うのは、難

しさはある。

⑤ 放送からのスピンオフとして、実際に指導を体験できるワークショップ等を開催して、

その内容を放送にするという試みをしてみてはどうか？

⑥ コーナーに割いている時間が 15分前後とのことだが、ワンポイントレッスンというタ

イトルからしても 15分のコーナーは長いのではないか？

⑧ ゲストや準レギュラーの方を相手に進める場合もあるとのことだが、相手をする役の方

が、はじめに「今日は肩が痛い」など軸となるテーマを振っていき、毎回のテーマを変

えていくとよいのではないか？

⑨ 毎日行う家事や仕事中の動作などの、生活シーンに取り込めるエクササイズなども取り

扱うとよいのではないか？

７．その他連絡事項

次回番組審議会を平成２８年１月２０日（水）１８：３０より開催する事を確認した。

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表

① 自社放送：平成２７年１２月２１日午前９時からの音楽番組の前半に特番で放送

② 書面の備置き：平成２７年１２月２１日から、当該事項を記載した書面を事務所へ備置き

③ インターネット：平成２７年１２月２８日から、自社ホームページに内容を転載。

以上 議事録作成 濱田 英作


